

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного/заключного моніторингу**  
**проекту (програми) «Комплексне дослідження ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» в рамках здійснення процедури відокремлення діяльності з транспортування газу природного газу в Україні»**  
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	12.12.2019 - 31.12.2020
<b>1. Вихідні дані проекту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	Представництво Європейського Союзу в Україні (координатор робіт: Андрій Бандура, Координатор сектору Газ, нафта та енергоефективність)
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Реципієнт	Акціонерне товариство «Магістральні газопроводи України» (код згідно з ЄДРПОУ 41089111)
Номер реєстраційної картки проекту	4533
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>У рамках проекту виконавцем проекту було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Огляд основних активів, питань відповідності та аналіз достатності й повноти активів, персоналу, контрактів та інших ресурсів, визначених для передачі оператору системи транспортування для забезпечення його майбутніх операцій.</li> <li>– Комплексне фінансове дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту на основі виокремленої фінансової інформації, що надається для огляду, а також обмеженої фінансової інформації, яка буде виокремлена з окремих фінансових звітів АТ «Укртрансгаз» за 2017, 2018 роки та за останній звітний період 2019 року, але лише в тій мірі, яка стосується аналізу фінансового стану, результатів діяльності чи перспектив відокремленої газотранспортної діяльності, переданої ТОВ «Оператор газотранспортної системи України».</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"><li data-bbox="917 275 1412 651">– Комплексне юридичне дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту про (а) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» та (б) будь-які активи чи договори, що підлягають передачі до ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відповідно до угод, укладених у зв'язку з відокремленням.</li><li data-bbox="917 696 1412 1039">– Комплексне податкове дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту, який охоплюватиме всі сфери матеріального характеру, пов'язані з планом відокремлення та діяльністю ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» за контрольний період (період аналізу).</li><li data-bbox="917 1084 1412 1532">– Комплексне ІТ-дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту щодо достатності ІТ-підтримки ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» з точки зору програмних додатків, ІТ-інфраструктури (сервери, настільні ПК, мережі тощо), ІТ-організації, ліцензій, а також ІТ-послуг, що надаються зовнішніми сторонами, щоб забезпечити його функціонування з січня 2020 року.</li><li data-bbox="917 1576 1412 2027">– Консультування з окремих питань, пов'язаних з відокремленням діяльності з передачі газу відповідно до вимог Третього енергетичного пакету ЄС під час проведення комплексного юридичного дослідження (аналізу) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» в рамках здійснення процедури відокремлення діяльності з транспортування природного газу в Україні.</li></ul>
--	---

	– Консультування з окремих питань, пов'язаних з фінансовим аналізом під час проведення комплексного фінансового дослідження (аналізу) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» в рамках здійснення процедури відокремлення діяльності з транспортування природного газу в Україні.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	284 397,00 євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	284 397,00 євро	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
<b>3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Огляд основних активів, питань відповідності та аналіз достатності й повноти активів, персоналу, контрактів та інших ресурсів, визначених для передачі оператору системи транспортування для забезпечення його майбутніх операцій.	Звіт за результатами проведеного огляду (початковий звіт)	Огляд проведено згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами проведеного огляду.
Комплексне фінансове дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту на основі виокремленої фінансової інформації, що надається для огляду, а також обмеженої фінансової інформації, яка буде виокремлена з окремих фінансових звітів АТ «Укртрансгаз» за 2017, 2018 роки та за останній звітний період 2019 року, але лише в тій мірі, яка стосується аналізу фінансового стану, результатів діяльності чи перспектив відокремленої газотранспортної діяльності, переданої ТОВ «Оператор газотранспортної системи України».	Звіт за результатами проведеного дослідження	Дослідження проведено згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами проведеного дослідження.

Комплексне юридичне дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту про (а) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» та (б) будь-які активи чи договори, що підлягають передачі до ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відповідно до угод, укладених у зв'язку з відокремленням.	Звіт за результатами проведеного дослідження	Дослідження проведено згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами проведеного дослідження.
Комплексне податкове дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту, який охоплюватиме всі сфери матеріального характеру, пов'язані з планом відокремлення та діяльністю ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» за контрольний період (період аналізу).	Звіт за результатами проведеного дослідження	Дослідження проведено згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами проведеного дослідження.
Комплексне ІТ-дослідження (аналіз) для підготовки повного звіту щодо достатності ІТ-підтримки ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» з точки зору програмних додатків, ІТ-інфраструктури (сервери, настільні ПК, мережі тощо), ІТ-організації, ліцензій, а також ІТ-послуг, що надаються зовнішніми сторонами, щоб забезпечити його функціонування з січня 2020 року.	Звіт за результатами проведеного дослідження	Дослідження проведено згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами проведеного дослідження.
Консультавання з окремих питань, пов'язаних з відокремленням діяльності з передачі газу відповідно до вимог Третього енергетичного пакету ЄС під час проведення комплексного юридичного дослідження (аналізу) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» в рамках здійснення процедури відокремлення діяльності з транспортування природного газу в Україні.	Звіт за результатами наданих послуг з консультавання	Послуги надані згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами наданих послуг.
Консультавання з окремих питань, пов'язаних з фінансовим аналізом під час проведення комплексного фінансового дослідження (аналізу) ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» в рамках здійснення процедури відокремлення діяльності з транспортування природного газу в Україні.	Звіт за результатами наданих послуг з консультавання	Послуги надані згідно із запланованим обсягом. Надано відповідний звіт за результатами наданих послуг.

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)
Досягнуті результати повністю відповідають очікуваним результатам проекту щодо підтримки впровадження реформ в енергетичному секторі України відповідно до acquis ЄС, а також зобов'язань України щодо Договору про енергетичне співтовариство та Угоди про асоціацію, та реалізації плану заходів з виконання вимог щодо відокремлення і незалежності оператора газотранспортної системи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2019 № 840.
5. Проблемні питання та/або пропозиції
Проблемних питань під час реалізації проекту не виявлено.

Координатор проекту

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

Ю. О. Драганчук  
(ініціали та прізвище)



